

ГОРИЗОНТ



Наши после победы в Москве

Лучшие в «Инклюзив Дэнс»

НИНА ПЛОТНИКОВА

Коллектив «Движение» победил в XIII Международном благотворительном танцевальном фестивале «Инклюзив Дэнс» 2025 в двух номинациях.

Кирилл Мехонцев и Юлия Мехонцева стали лауреатами 1 степени в сложнейшей номинации танцевальная импровизация D-класс Юниоры.

В Гала-концерте «Гран-при Инклюзив Дэнс» Кирилл и Илья Мехонцевы выступили с хореографическим номером «Старое кино» и также получили дипломы лауреата 1 степени!

Зрители долго не отпускали наших артистов криками браво и овациями.

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

ОПРОС ПРО ЛУЧШИЕ ПРАЗДНИКИ

БИБЛИОТЕЧНЫЙ УРОК ПУТЬ К ЗДОРОВЬЮ

ПРАЗДНИКИ

Станут популярнее Нового года

Николай Ершихин

Александр Кочнев

Медиацентр «Десятка» провел опрос про значимость Дня матери и Дня отца. Юные журналисты узнали, кто как относится к этим праздникам. Отвечали на вопросы не только ученики нашей школы, но и взрослые.



ГЕОРГИЙ ЗАРОВНЯТНЫХ. Лучший папа

Вадим Зверев, 2 «Б»:

«Я делаю подарки из бумаги и дарю маме или папе. Делаю из бумаги цветок и потом разукрашиваю».

Дарья Шихалева, 9 «А»:

«День отца и День матери показывают отношение человека к своим самым близким людям. Эти праздники вызывают радость за других, за своих родственников любимых».

Алена Александровна Пищальникова, заместитель директора по воспитательной работе:

«В школе традиционно проходит праздничный концерт, посвященный Дню мамы, в этом году он пройдет 28 ноября. Ребята готовят поздравительные открытки для мам.

А еще у нас в этом году будет фотозона, где можно сфотографироваться вместе с мамой. Это отдельный спецпроект 5 «Б» класса».

Дарья Николаевна Буханова, заместитель директора по общим вопросам:

«Каждый год поздравляю свою маму, а мои дети меня: мой ребенок читает стихотворение или может видеообращение подготовить, которое мы смотрим всей семьей».

Арина Бышманова, 1 «А»:

«Я в эти дни дарю своим родителям рисунки, рисую себя, маму, папу».

Екатерина Волкова, 9 «В»:

«У нас с 2022 года есть традиция: каждый год в День матери пить чай и устраивать маленький концерт. Мы поем песни, я играю на фортепиано, пою, а мама подпевает».

Валентина Григорьевна, учитель русского языка и литературы:

«День отца и День матери – прекрасные праздники, нет дороже людей в жизни, чем мама и папа. Это новые праздники в нашей стране, но со временем, они станут популярнее Нового года, ведь маму и папу даже нельзя сравнить с Дедом Морозом и Снегурочкой».

КНИЖНАЯ ПОЛКА

ТЕПЛЫЕ СКАЗКИ

Людмила Глушцова



6 ноября 2025 года в Екатеринбургской школе-интернате №10 Библиотека для незрячих и слабовидящих имени Д.Н. Мамина-Сибиряка провела библиотечный урок «Сказки народов Урала».

Дети вспомнили о многонациональном составе Уральского региона, где проживают представители таких народов, как ханты, манси, татары, башкиры, чуваши, удмурты, коми, марийцы и многие другие.

Каждый из этих народов обладает уникальным языком, богатой культурой, историей, преданиями, легендами и, конечно же, сказками.

Юные читатели познакомились с книгой «Теплые сказки» – сборником, призванным помочь детям и взрослым узнать больше о национальной культуре и традициях тех, кто живет рядом.

Они услышали татарскую сказку «Почему у осины листья шумные?», в которой повествуется о смирении и последствиях непослушания и горно-мариюскую сказку «Пояс лешего» – о том, как охотник потерял добро из-за коварных намерений.

Также ребята с удовольствием читали книгу Светланы Лавровой «Сказания земли Уральской» и «Сказки народов России» с волшебным карандашом, который позволяет самостоятельно прослушивать сказки и музыкальные файлы, что особенно важно для детей с нарушениями зрения.

Библиотечный урок помог школьникам лучше понять богатство культуры народов Урала и подчеркнул важность единства и уважения к ее многообразию.

ФОТОКАДР



Шестые классы в музее ВСМПО-АВИСМА

ПЕРВЫЕ

Про победы

АЛЕКСАНДР КОЧНЕВ

18 ноября в нашей школе прошло открытое первенство САШ ПСР по голболу.

Выиграли следующие команды:

- 1 место – «ЦСК – целевая свердловская команда»
- 2 место – «Победители»
- 3 место – «Морские волки»

Поздравляем победителей!

ЖИТЬ ЗДОРОВО

Как не болеть

ГЕОРГИЙ ЗАРОВНЯТНЫХ

Надо правильно питаться: включить в рацион фрукты, овощи, зелень, лук и чеснок.

Нужно спать 7-9 часов в сутки, гулять на свежем воздухе, заниматься спортом.

Часто мыть руки с мылом перед едой и после посещения общественных мест.

Одеваться тепло и по погоде, чтобы избегать переохлаждения.

Делать вакцинацию против гриппа.



НИНА ПЕРЕПЕЧКО. Путь к здоровью

Выпуск подготовили:

Александр Кочнев, Николай Ершихин, Ангелина Лескинен, Ян Баранов, Георгий Заровнятных, Валерия Александрова, Нина Перепечко, Леонид Сигов, Нина Плотникова, Александра Еремина

Редактор: Александр Кочнев

Наставник: Юлия Войта